

## Philips BeDJ

TOMÁŠ JIRÁSKO

■ Holandská společnost Philips uvedla na trh nový model Philips 530, který je prvním GSM telefonem na světě, pomocí něhož si uživatel může sám pořizovat hudební skladby díky funkci BeDJ.



BeDJ je skladatel v reálném čase a nabízí možnost využít model Philips 530 jako „mixážní hudební pult“. Pomocí této funkce mohou uživatelé míchat až devět stop, zvolit si nástroj pro každou hudební stopu, měnit tempo a hlasitost zvuku a podělit se o výsledky své tvořivosti s přáteli pomocí MMS.

Jiný telefon v současnosti dostupný na trhu nenabízí možnost míchání tolika stop spolu se zvuky, které jsou v telefonu standardně nastaveny. Remixy mohou být použity i jako osobní vyzváněcí tóny či upozornění. Speciální polyfonní vyzváněcí tóny a obrázky je možné stahovat z internetové stránky [www.club.philips.com](http://www.club.philips.com) a z vlastních stránek operátorů.

K modelu Philips 530 je dodáván jako přídatný modul 360stupňový rotační fotoaparát, který je schopen

pořizovat snímky i v noci. Fotky mohou být posílány pomocí MMS nebo infračerveného rozhraní, či ukládány v dynamicky přidělované paměti telefonu. Funkce FotoCall používá obrázky k vytváření vizuálního telefonního seznamu identifikujícího volající nebo kategorie volajících. Když telefon zazvoní, „vidíte“, kdo volá. Philips 530 má kovový kryt, jenž je na výběr v průsvitné modré, bílé, zelené, tmavošedé a oranžové barvě. K dostání je i ve výrazném titanovém odstínu. Jeho hmotnost je 92 gramů.

Odkaz: [www.philips.com](http://www.philips.com)

## MMSky u Oskara

LENKA KARLÍKOVÁ

■ FotoPošta MMS, MMS Studio a MMS Magazín. Tři služby, které začal svým zákazníkům počátkem září nabízet Oskar. Posílat multimediální zprávy mezi telefony nebo prostřednictvím internetu, tj. obrázky, animace, zvuky a jiné, umožňuje FotoPošta. Cena jedné zprávy je 9,50 Kč bez DPH. Jejich uchovávání poskytuje MMS Studio, které nabízí pro archivaci schránku o velikosti 5 MB, a pokud hledáme zábavu či zprávy, tu zajistí MMS Magazín. Tento bavič a zpravodaj obsahuje kolem sedmdesáti kategorií, kde si lze vybrat ze zpráv, předpovědí počasí, kuriozit, receptů na jídlo a také i erotiky. Všechny služby si může zájemce nejprve vyzkoušet zdarma.

Pokud se rozhodne službu si objednat, je mu po tři měsíce poskytováno 10 MMSek bezplatně. Při volbě FotoPošty bude navíc dostávat dva měsíce každý den jednu zprávu z MMS Magazínu. Oskar při zavedení těchto služeb dále poskytuje výhody potenciálním zákazníkům, kdy Moje MMS je součástí Oskarova dárkového koše, nebo zvýhodnil ceny telefonů, které nabízejí posílání těchto zpráv.

Odkaz: [www.oskar.cz](http://www.oskar.cz)

## VisionBook 675WX

TOMÁŠ JIRÁSKO

■ Společnost UMAX posílila nabídku v notebookové řadě VisionBook o model 675WX, který vychází z předcházejícího modelu 635SX. Nicméně obsahuje celou řadu prvků, které vytvářejí zcela nový koncept přenosného počítače jako centra domácí zábavy. Nový model by měl potenciálního zákazníka zaujmout především širokoúhlým 17" TFT displejem s rozlišením 1 440 × 900 bodů podporovaným grafikou ATI M9-P s 64 MB paměti. Osazen je procesory Intel P4 až do frekvence 3,06 GHz Hyper-



Threading, kdy VisionBook 675WX tak díky použití desktopových procesorů by měl představovat jejich plnohodnotnou náhradu. Přenosnému počítači 635WX nechybí samozřejmě bezdrátové technologie Bluetooth i Wireless LAN, doplněné o kompletní sestavu rozhraní včetně sériového portu, trojice USB 2.0 portů, FireWire, S/PDIF, infračerveného portu, TV výstupu, PCMCIA slotu atd. V základní výbavě najdete videokameru ve víku displeje. Notebook je dodáván s DVD/CDRW nebo DVD-RW v cenách od 54 990 Kč bez DPH, plně vybavený VisionBook 675WX v sestavě s DVD-RW a P4 3,06 GHz+HT, 512 MB, 60 GB HDD, WLAN, BL, Windows XP Home, 17" WXGA, a stojí 97 588 Kč včetně daně.

Odkaz: [www.umax.cz](http://www.umax.cz)

## Norton 2004

OUSMANE KEITA

■ Symantec v polovině září ohlásil svůj nový produkt – Norton AntiSpam 2004 – jehož úkolem je automaticky odfiltrovávat nežádoucí e-maily a blokovat on-line reklamy. Jeho filtrovací stroj má dokázat analyzovat uživatele odchozí poštu, a tak se bude, podle slov firmy, schopen naučit, co je a co není spam. Nabídne několik vrstev filtrování, aby omezil výskyt falešných pozitivních detekcí, a dále seznam přípustných odesílatelů znemožní, aby byla žádoucí pošta náhodně označována jako spam. V režimu Trusted Mode budou uživatelé navíc schopni nastavit Norton AntiSpam 2004 tak, aby přijímal poštu pouze od schválených odesílatelů.

A jelikož se v září s produkty Symantecu roztrhl pytel, nové verze s číslovkou 2004 se také dočkal i Norton AntiVirus. Mezi jeho nové vlastnosti patří rozšířená detekce nebezpečí, která nepočítá jen o typických virů, ale třeba od spywaru nebo programů monitorujících klávesnici. Dále pak proskenování souborových archivů před jejich rozbalením, a nakonec zavádění stejně jako všechny symantecovské novinky – tolik diskutovanou autentizaci à la Microsoft.

Odkaz: [www.norton.com](http://www.norton.com)



» avast!, ten pravý lék pro Váš počítač

Společnost ALWIL Software produkuje již anti-virový program avast! pichází na trh s produkty, které běžně na zoe la nové verzi vykoného jadra:

■ avast! 4 Professional Edition - soubor špičkových technologií, které mají jediný cíl poskytnout Vám co nejvyšší stupeň ochrany proti počítačovým virům. Tato verze programu avast! získala v červnu 2003 ocenění Virus Bulletin 100%.

■ avast! BART CD - bootovací CD, pomocí něhož lze rychle a hlavně spolehlivě detekovat/vstřítní viry v inféce přiborné na daném počítači. BART CD podporu jepráci vstřích a jeho součástí je mimo jiné správce souborů Symantec Salamander, nástroj pro pohodlnou editaci registry souborů, utilita pro kontrolu a odstranování chyb na disku.

■ avast! Server Edition - je na ochranu zbrani proti antivirovou ochranu Vášeho serveru nebo serverů. Slouží jak klasické ochrany souborového serveru, tak (prostřednictvím svých plug-inů) i k ochraně dalších subsystémů na serveru provozovaných, např. elektronické pošty, Firewall/proxy apod.

■ avast! for Kerio - speciální odlehčená verze antivirového systému avast!, určená výhradně pro spolupráci s produkty firmy Kerio Technologies - Kerio Mail Server a Kerio WinRoute Firewall.

■ avast! for Linux - představuje antivirové řešení pro stále populárněji prostředím operačního systému Linux. Tato verze programu avast! získala v květnu 2003 ocenění Virus Bulletin 100%.

Více informací na:

[www.avast.com](http://www.avast.com)

ALWIL Software  
Prácheň 76  
100 00, Praha 10  
tel.: +420 274 005 666  
fax: +420 274 005 688



### Dobrodružství strýčka Alberta

Pokud se zajímáš o cestování, přírodu a záhady, pak se se strýčkem Albertem budeš bavit jako ještě nikdy! V temném kouřě na půdě najdeš jeho tři kouzelná alba: budeš řešit záhady, objevovat stopy a vyvíjet se pastem.

**PŘIPRAVU JEME**

- Kniha nebo žijer, «Lenka vřídá dnu»
- MYKROPOLIS - MĚsto robotů»
- filologii «Dubnoví rybka».

nová cena: **995,- Kč** za každý titul

Na webu najdeš další informace a trailery!

Objednej si zdarma DemoCD «výuková adventura»!

Vychováž si své mládě adventury! M - literární CD - nejdež vlny má chrupčí, křuků obkumet - narážku pulkolepých adventur, a ním osvětlíš spouš obzorů, 1,5 kapra řičobuřičinové a havičnou chasovici BOBODRE

Šel na své bezpřístředkové naž denou linky nepat - mail 53045  
Gru trau\_0080 - nřové šoopian - le hje tró a schov? ovaou  
Bůdost nřové nřpřít - a odědět pňkřžng hřpřh - a nřpř h odědět  
a dšm - 0480 - 0480 - 0480 - 0480 - 0480 - 0480 - 0480 - 0480 - 0480 - 0480

je tró a pňkřžng  
a dšm  
havičnou  
a mail:

### PHYSIKUS

Na planetě, na kterou dopadl meteorit, prosíješ nesapomeritelné dobrodružství plné fyzikálních fenoménů a experimentů! Podívej se, ti sestavíš impulsový raketostroj a chumřáš št dostatečně množství energie!

nová cena: **1.195,- Kč**

---

### Etiocopia

Opuzřená laborator ukrytá v dělné svědectví: Žení vědci tu provádějí pokusy s implanť lidské DNA do opi stříků! Čeká na tebe dobrodružství spojené se studiem biologie, jaké nemáš obdoby!

nová cena: **1.195,- Kč**

---

### CHEMICUS

Tajemní kapučini... záhadná sekta... a přítel, který zmizel ve spojovací šle... Kombinace dobrodružných okolků s interaktivní encyklopedií je tak jedinečná, že se od CHEMICUS neokáže odtrhnout!

nová cena: **1.490,- Kč**

**MEDIA TRADE**  
Interactive, s. r. o., Pod Vinohradem 2, 147 00 Praha 4  
SMS kontakt: 608 900 000 (608 903 365)  
Zelená linka (volání zdarma): 800 100 000 (800 122 768)  
Web: [www.edi-trade.com](http://www.edi-trade.com), [www.edi-trade.cz](http://www.edi-trade.cz) + e-mail: [info@edi-trade.cz](mailto:info@edi-trade.cz)